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СТАВЛЕННЯ ВИБОРЦІВ ДО ПЕВНИХ ПОЛІТИЧНИХ 
СУБ’ЄКТІВ ТА ПУНКТІВ СОЦІАЛЬНО-ПОЛІТИЧНОГО  

ПОРЯДКУ ДЕННОГО)  

У публікації представлені результати хвильового опитування киян щодо їх 
суспільно-політичних настроїв, а також електоральної активності та 
орієнтацій стосовно участі у виборах до Верховної Ради України. 

Ключові  слова :  ролінгове дослідження, електоральні орієнтації, суспільно-
політичні настрої. 

Ролінгові дослідження проводяться з певною періодичністю (по хви-
лях) і з використанням постійного інструментарію. Загальновідомо, що замі-
ри рейтингових параметрів та показники електоральної активності особливо 
чутливі до вибору респондентів, тому кожна хвиля щоразу проводяться з до-
триманням однакових за своїми параметрами вибірок респондентів. Респон-
денти, відібрані у кожній хвилі, – нові (відміна від панельних досліджень), 
при формуванні вибірки підбираються абсолютно випадкові представники 
цільової групи, які не брали участі в попередніх опитуваннях. Величезне зна-
чення має також схожість між собою вибірок кожної хвилі, тому вибірка 
кожної хвилі є точною зменшеною копією загальної вибірки. Відбір респон-
дентів іде відповідно до заданих квотних параметрів, застосований метод від-
бору за місцем проживання респондента з використанням маршрутного ме-
тоду відбору.  

До основних переваг роліногового дослідження соціально-політичних 
та електоральних орієнтацій слід віднести: 

• можливість постійного моніторингу електоральної ситуації та отриман-
ня рейтингових показників буквально в "інтерактивному" режимі;  
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• дані ролінгового дослідження за своїм характером дають "відмінну" 
статистику, яка, поступово накопичуючись, слугує основою для більш 
глибокого аналізу змін електоральних орієнтацій у прив’язці до поточного 
порядку денного, новин та контексту поточних подій; 

• формат дослідження передбачає як наявність постійного моніторинго-
вого блоку, так і можливість постійного внесення нових запитань, що мак-
симально оперативно фіксують реакції громадськості на поточні події:  

o представлений варіант ролінгу дозволяє включати до запита-
льника актуальні питання з високою інтенсивністю;  

o кожна нова хвиля передбачатиме можливість змін додатково-
го блоку анкети, зорієнтованих на оцінку реакцій на поточні події;  

o у разі необхідності здійснюється імплементація нових запи-
тань, на які потрібна миттєва реакція, всередині хвилі.  

Ролінг дозволяє найчіткіше, порівняно з іншими видами замірів гро-
мадської думки, екстраполювати вплив рекламних кампаній на електоральні 
орієнтації, дає можливість постійно відстежувати електоральну активність 
різних груп населення, заміряти лояльність "ядра" електорату різних полі-
тичних суб’єктів, відстежувати динаміку зміни частки ефективного електора-
ту, здійснювати моніторинг динаміки рівня довіри тощо. Ролінгові вимірю-
вання також дозволяють отримати інформацію про обізнаність електорату 
щодо проведених промо-акцій, реакцію на значні суспільно-політичні події, 
оцінювати ефективність рекламних компаній та оперативно приймати рішен-
ня щодо їх корекції тощо.  

Алгоритм дослідження. Першим етапом стало проведення інсталяцій-
ного дослідження, для якого була використана розгорнута анкета. Передбача-
лося проведення опитування 800 респондентів: мешканці м. Києва (з правом 
голосувати на місцевих виборах), відбір респондентів – за місцем проживання 
з використанням маршрутного методу відбору респондентів із застосуванням 
статевовікової квоти на останньому кроці відбору. Додаткова контрольована 
квота – район проживання. Інсталяційне дослідження здійснене за 6 кален-
дарних днів. Після цього було прийнято рішення про зміну розміру вибірки 
для першої хвилі з 250 респондентів у бік її збільшення. Таким чином, по 
завершені першої хвилі (11 днів моніторингу) розмір бази даних становив 
1271 респондент. Розмір вибірки всіх подальших хвильових замірів становив 
не менше 250 респондентів (у середньому близько 260). Вибірка кожної хвилі 
опитування відтворює структуру загальної вибіркової сукупності. Оновлення 
даних відбувається кожні п’ять днів.  
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ЭЛЕКТОРАЛЬНЫЕ ОРИЕНТАЦИИ И ОБЩЕСТВЕННО-
ПОЛИТИЧЕСКИЕ НАСТРОЕНИЯ КИЕВЛЯН (волновой опрос) 

В публикации представлены результаты волнового опроса киевлян 
относительно их общественно-политических настроениях, а также электо-
ральной активности и ориентаций относительно участия в выборах в Вер-
ховный Совет Украины. 

Ключевые слова: роллинговое исследование, электоральные ориента-
ции, общественно-политические настроения. 
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ELECTORAL ORIENTATION AND SOCIAL AND POLITICAL MOOD 
OF KIEV RESIDENTS (wave survey) 

This publication presents the results of wave survey of Kiev residents on 
their social and political moods and electoral activity and orientations regarding the 
participation in the elections to the Verkhovna Rada of Ukraine, and of the Mayor 
of Kyiv. 

Key words: rolling research, electoral orientation, socio-political mood. 
 


